

没点酒水,加税钱才给发票

一市民无奈多交了6元;酒店:菜价低利薄也是没办法

本报记者 孔令茹

读者报料:7日,济宁市民刘先生在宏声大酒店用餐,他们点了四个菜和米饭,一共消费88元。由于没在酒店消费酒水,索要发票时,收银员要他交6元钱的税费,给他开具的发票上显示餐饮费为94元。不消费酒水,消费者就要交6元钱的税费,刘先生很纳闷。

◆记者求证

8日,记者来到位于琵琶山路的宏声大酒店。酒店的一位工作人员说,只要有酒水消费,就可以正常开发票。若自带酒水或无酒水消费,消费者需支付税费。“店里的菜价低,利润薄,如果没有酒水消费就要多交钱。”这名工作人员这样解释。

刘先生说,7日中午,他和几个朋友在宏声大酒店用餐,点了四个菜和米饭,一共消费88元。由于没有消费酒水,收银员说开发票时需要交税。“多交了6元钱,总计付了94元后,给我开具了一张餐饮费为94元钱的发票。”刘先生认为,这是变相的额外收费。

济宁市地税局政策法规科一名工作人员介绍,作为营业服务方,酒店应

该按规定履行缴纳税费的义务,不能以其他方式转嫁到消费者身上。“酒店只想着算自己的经济帐,如果挣得少,就要让消费者纳税,这没有站在服务的角度去考量。”这名工作人员说,既然饭店里有标准菜价,结账时应该按照菜价支付。

该名工作人员告诉记者,酒店以税费的名义多取了6元钱,虽然在税收方面没有违法,但构成了对消费者的欺诈。消费者应在现场及时拨打纳税服务热线(12366)和消费者投诉热线(12315),现场留取视频、图片资料,以便当场处理。

随后,记者拨打了12315服务热线,一名客服人员告诉记者,他们联系当事人登记现场情况后,会反映给执法人员,然后立案调查。



发票

闹心!

谁把渣土撒在交叉路口

本报济宁8月8日讯(记者 刘守善 实习生 张颖) 8日,济宁饭店附近的路面上撒落了大量的渣土,这个渣土带有0.5米高,10多米长。环卫工人花了近3个小时才清理完。

记者在现场看到,市中区市容局清扫二公司经理李冰正带领环卫工人清理渣土,“现在已经清理了5三轮车了,还要再清理1车。估计这些渣土有1吨重。”李冰告诉记者,从现场的痕迹看,公司初步怀疑这些渣土是附近的一个建筑工地在外运时抛撒的,而且运送的时间是夜晚。

一名环卫工人介绍,早上5点多,刚上班就看到路口有大量的渣土,然后赶紧向公司汇报。“渣土太多了,我们根本清理不了,必须抽调一辆车,还得用抽调铁锹等工具。”这名环卫工人说。

记者看到,这个渣土带位于太白楼路和建设路交叉路口处。环卫工人们清理渣土的时候,恰逢早晨上班高峰期,路过这个路口的行人很多。一位送孩子上辅导班的家长告诉记者,清理时扬起的灰尘很脏,也很呛人,“多亏我戴着口罩,过路口时也给孩子戴上了。”这位家长说,运输渣土时,应该将卡车封闭好。如此不负责任的抛撒,相关部门应该好好管管。

当日8点,环卫工人们用了3个小时,才把这些渣土清理完。

公交线路被水泥墩“一分为二”

市民期盼35路公交车尽快合二为一

本报记者 路帅 实习生 王欣

读者报料:8日,市民王先生乘坐公交车从济宁去黄屯,他先坐12路公交车,再坐35路西线公交车,公交车到站后,他步行200多米,换乘35路东线公交车。换乘同一路公交车,怎么这么麻烦?如果没有大水泥墩,东线和西线就连起来了,乘坐直达的35路公交车就更方便了。

◆记者求证:

8日中午,记者乘坐35路西线公交车,来到济宁高新区菱花路和黄王路交汇处,这里就是35路西线公交车的终点站。如果想去杨村煤矿,乘客需要步行穿过水泥墩,东行200米,换乘35路东线公交车。

随后,记者和乘客一起顶着烈日,来到35路东线公交站牌下。提着编织袋的王先生告诉记者,他从济宁过来,倒了三次车,先坐12路公交车,再坐35路西线公交车,再坐35路东线公交车,如果有直达的35路车就好了。

记者注意到,11点02分,一辆35路东线公交车驶离站牌;11点35分,下一辆公交车才到来,中间隔了半个多小时。乘客

只能站在路边的阴凉处焦急地等待。“如果是直达的公交车,乘客就能节省半个小时。半个小时,可以睡个小午觉了。”甄女士很希望35路公交车成为一条线,而不是人为地被分割成两段。

济宁市公交公司营调处的工作人员介绍,对此他们也很无奈。当地在路口竖立了水泥墩,有的公交车过不去,被迫分成两段运营。公司曾与黄屯镇、济宁高新区协调过多次,至今还没有结果。“以前黄王路段经常有拉煤大车通过,这段道路破坏得很严重,附近居民出行也增加了不少危险因素。”济宁高新区社会发展局一负责人说,黄王路附近有两所学校,拉煤大车给孩子们出行的安全带来隐患。公安和交通部门曾查过多次,但效果甚微,不得已才在路口设置了大水泥墩。



市民正在35路东线站牌下等车。实习生 王欣 摄

贵和购物中心—贵和超市赛宝店

8月12日

盛大开业 OPENING

惊喜特惠 敬请期待!

天天低价,天天新鲜!

贵和超市赛宝店

地址:济宁市吴泰闸路与供销路交界处(原赛宝超市)

电话:0537-2651117 2651118